



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Misiunile pompierilor cărășeni în perioada 23 – 24.01.2024

În intervalul 23 – 24.01.2024, pompierii militari cărășeni au desfășurat 60 de intervenții și misiuni pe raza județului Caraș-Severin.

➤ Incendii

În această perioadă, pompierii militari au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu produs la o locuință și unul izbucnit la o fabrică de cherestea.

În data de 23 ianuarie, în jurul orei 21:40, pompierii militari caransebeșeni au intervenit, cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă, pentru stingerea unui incendiu produs la o locuință din satul Voislova, comuna Zăvoi. La sosirea echipajelor, ardea mocnit un stâlp susținător din lemn dintr-un hol și izolația din polistiren a acestuia, pe o suprafață de aproximativ 2 mp. La fața locului s-au deplasat și pompierii din cadrul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Oțelu Roșu. Pompierii militari și voluntari au lichidat incendiul la scurt timp după sosire, cel mai probabil acesta fiind provocat de un *scurtcircuit electric*.

Tot un *scurtcircuit electric* a dus la izbucnirea unui incendiu la o fabrică de cherestea. Acesta a avut loc în cursul zilei de ieri, la ora 13:12, în orașul Oravița. La fața locului s-au deplasat de urgență pompierii orăvițeni, cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă și o ambulanță SMURD. Pompierii militari au acționat imediat pentru localizarea incendiului și decopertarea suprafeței afectate, acesta fiind stins după aproximativ o oră jumate. Au ars instalația electrică exterioară a unei hale și acoperișul acesteia pe o suprafață de aproximativ 6 mp. Din fericire, nu au fost înregistrate victime.

➤ Misiuni de prim ajutor

De asemenea, s-au înregistrat 29 de intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

➤ Alte misiuni și intervenții

În perioada de referință, pompierii militari au desfășurat 28 de misiuni de recunoaștere în teren și instruire: verificare hidranți și obiective din zona de competență, în vederea asigurării și desfășurării

în condiții de operativitate și eficiență a misiunilor de intervenție în cazul producerii unor situații de urgență; informări preventive referitoare la principalele măsuri de protecție ce trebuie adoptate în cazul producerii unor situații de urgență; instruirii privind acordarea primului ajutor calificat. Totodată, pompierii au intervenit pentru degajarea unor elemente de construcție aflate în pericol de cădere.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE